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May 5 - 7, 2015

1. Americans are prudes
Do you agree or disagree that Americans are too easily offended by matters relating to sex or nudity?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 53% 62% 44% 58% 60% 50% 41% 66% 51% 38%
Disagree 29% 24% 34% 24% 22% 32% 41% 23% 25% 46%
Not sure 18% 14% 22% 18% 18% 18% 17% 11% 24% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (170) (262) (389) (179) (357) (388) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 53% 53% 54% 52% 50% 53% 63% 54% 49% 55% 52%
Disagree 29% 30% 25% 29% 30% 32% 27% 26% 32% 29% 30%
Not sure 18% 17% 20% 19% 20% 15% 9% 20% 20% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (757) (111) (132) (351) (290) (210) (173) (246) (371) (210)
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2. Comfortable Being Naked
Do you feel comfortable or uncomfortable if you are naked around others in places where that is acceptable, for example a gym locker room or a changing room?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Comfortable 32% 43% 22% 33% 30% 36% 28% 38% 30% 29%
Uncomfortable 54% 41% 66% 50% 57% 53% 59% 51% 54% 60%
Not sure 10% 13% 7% 13% 10% 9% 9% 10% 11% 8%
Prefer not to say 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 1% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (170) (261) (389) (179) (357) (387) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Comfortable 32% 33% 29% 34% 30% 31% 47% 26% 32% 30% 42%
Uncomfortable 54% 56% 52% 50% 56% 61% 44% 58% 54% 58% 47%
Not sure 10% 8% 17% 15% 11% 7% 6% 15% 9% 9% 9%
Prefer not to say 3% 4% 3% 0% 4% 1% 3% 1% 5% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (756) (111) (132) (351) (290) (210) (173) (246) (371) (209)
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3. Walked Around Naked at Home
Have you ever walked around naked in your own home?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 68% 80% 56% 70% 67% 71% 59% 70% 68% 65%
No 28% 16% 40% 24% 29% 25% 40% 28% 27% 32%
Prefer not to say 4% 4% 4% 6% 5% 4% 1% 2% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (170) (262) (389) (179) (357) (388) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 68% 69% 63% 64% 67% 70% 80% 67% 65% 68% 70%
No 28% 28% 28% 32% 29% 29% 17% 26% 30% 29% 28%
Prefer not to say 4% 3% 9% 4% 4% 1% 2% 7% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (757) (111) (132) (351) (290) (210) (173) (246) (371) (210)
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4. Like to Be Naked Alone
Do you like to be naked when you are alone?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 37% 43% 31% 45% 46% 33% 22% 45% 34% 31%
No 52% 42% 62% 41% 43% 58% 69% 46% 52% 60%
Not sure 11% 14% 7% 13% 12% 10% 9% 9% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (477) (519) (169) (261) (388) (178) (353) (388) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 35% 39% 46% 41% 36% 37% 41% 30% 38% 38%
No 52% 54% 52% 45% 50% 53% 55% 51% 56% 51% 52%
Not sure 11% 11% 9% 9% 9% 11% 8% 8% 14% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (754) (111) (131) (351) (288) (209) (172) (246) (370) (208)
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5. Skinny Dipping
Have you ever gone swimming nude or ’skinny dipping’ at all?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 38% 45% 32% 26% 29% 52% 40% 37% 36% 46%
No 62% 55% 68% 74% 71% 48% 60% 63% 64% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (478) (518) (167) (261) (389) (179) (356) (387) (253)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 46% 11% 17% 34% 43% 50% 34% 38% 41% 38%
No 62% 54% 89% 83% 66% 57% 50% 66% 62% 59% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (755) (111) (130) (351) (288) (210) (172) (246) (369) (209)
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6. Ever Been to a Nude Beach
Have you ever been to a nude beach?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 9% 14% 5% 4% 10% 13% 6% 10% 9% 9%
No 90% 85% 94% 93% 89% 86% 94% 89% 89% 91%
Prefer not to say 1% 1% 1% 3% 1% 0% − 0% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (170) (262) (389) (179) (357) (388) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 9% 9% 6% 11% 7% 9% 14% 11% 7% 8% 11%
No 90% 90% 93% 88% 92% 91% 86% 88% 90% 92% 88%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 0% − 1% 3% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (757) (111) (132) (351) (290) (210) (173) (246) (371) (210)
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7. Ever Go to a Nude Beach
Would you ever go to a nude beach?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 29% 41% 18% 36% 32% 29% 18% 35% 29% 23%
No 66% 52% 79% 60% 63% 64% 80% 62% 65% 72%
Prefer not to say 5% 7% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (479) (517) (170) (259) (389) (178) (354) (387) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 29% 31% 19% 28% 29% 32% 35% 28% 28% 29% 31%
No 66% 64% 75% 66% 65% 65% 60% 70% 66% 64% 64%
Prefer not to say 5% 5% 6% 6% 6% 2% 4% 2% 6% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (753) (111) (132) (349) (289) (209) (173) (244) (370) (209)
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8. Topless Sunbathing
Would you feel comfortable or uncomfortable if you were at a public beach and there was a woman sunbathing topless?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Comfortable 53% 72% 35% 52% 57% 52% 48% 66% 51% 37%
Uncomfortable 29% 13% 44% 23% 28% 32% 31% 23% 26% 43%
Not sure 17% 13% 21% 23% 14% 15% 18% 11% 20% 19%
Prefer not to say 1% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 0% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (170) (262) (389) (179) (357) (388) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Comfortable 53% 52% 49% 58% 50% 54% 57% 52% 50% 52% 56%
Uncomfortable 29% 30% 35% 20% 28% 31% 28% 32% 30% 28% 27%
Not sure 17% 17% 13% 21% 20% 14% 14% 15% 19% 19% 14%
Prefer not to say 1% 1% 4% − 2% 1% − 0% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (757) (111) (132) (351) (290) (210) (173) (246) (371) (210)
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9. Naked Sunbathing
Would you feel comfortable or uncomfortable if you were at a public beach and there was a person sunbathing naked?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Comfortable 34% 49% 21% 34% 39% 35% 24% 46% 33% 21%
Uncomfortable 46% 28% 63% 42% 39% 48% 56% 38% 45% 59%
Not sure 19% 22% 15% 24% 20% 16% 17% 15% 21% 19%
Prefer not to say 1% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (170) (262) (387) (179) (356) (387) (255)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Comfortable 34% 34% 36% 34% 35% 33% 36% 30% 37% 34% 35%
Uncomfortable 46% 47% 47% 41% 45% 47% 46% 51% 46% 46% 41%
Not sure 19% 18% 15% 25% 18% 20% 18% 19% 16% 19% 21%
Prefer not to say 1% 1% 2% 0% 2% 0% − 1% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (756) (110) (132) (350) (290) (209) (173) (246) (370) (209)
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10. Nudity Encouraged
Do you think nudity should be encouraged or discouraged?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Encouraged 12% 19% 6% 22% 15% 9% 4% 17% 14% 3%
Discouraged 26% 16% 37% 22% 25% 25% 37% 22% 24% 38%
Neither 54% 57% 51% 44% 52% 60% 54% 54% 54% 53%
Not sure 7% 8% 6% 11% 8% 6% 5% 7% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (169) (262) (389) (178) (356) (388) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Encouraged 12% 10% 17% 20% 15% 10% 8% 15% 12% 10% 16%
Discouraged 26% 26% 29% 25% 25% 28% 25% 24% 29% 27% 25%
Neither 54% 57% 41% 45% 50% 59% 62% 53% 54% 57% 48%
Not sure 7% 6% 13% 11% 11% 3% 5% 9% 5% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (755) (111) (132) (351) (288) (210) (173) (245) (371) (209)
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11. Permission to Ask Question
Is it okay if we ask you a personal question about sexual activity?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 86% 90% 83% 88% 87% 89% 79% 89% 85% 85%
No 14% 10% 17% 12% 13% 11% 21% 11% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (170) (261) (389) (178) (357) (388) (253)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 86% 86% 86% 86% 86% 89% 92% 83% 90% 85% 88%
No 14% 14% 14% 14% 14% 11% 8% 17% 10% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (755) (111) (132) (350) (290) (209) (172) (246) (371) (209)
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12. Sex in a Public Place
Have you ever had sex in a public place?
Asked of those who agreed to answer a personal question about sexual activity

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 36% 41% 31% 29% 37% 47% 20% 39% 36% 33%
No 49% 48% 50% 58% 50% 40% 57% 50% 48% 52%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 0%
Did not want to answer
a personal question
about sexual activity 14% 10% 17% 12% 13% 11% 21% 11% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (170) (261) (389) (177) (356) (388) (253)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 38% 28% 30% 38% 39% 41% 28% 35% 39% 39%
No 49% 47% 53% 55% 47% 50% 51% 54% 54% 44% 50%
Prefer not to say 1% 1% 5% 1% 1% 0% − 0% 1% 2% 0%
Did not want to answer
a personal question
about sexual activity 14% 14% 14% 14% 14% 11% 8% 17% 10% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (754) (111) (132) (350) (289) (209) (172) (246) (371) (208)
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13. Appropriate punishment – Women who have exposed their breasts in public
What punishment, if any, is appropriate for...?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

No punishment 46% 56% 36% 43% 47% 48% 43% 52% 47% 34%
Ticket 34% 25% 42% 33% 35% 35% 32% 31% 28% 50%
Probation 3% 2% 4% 5% 4% 1% 3% 4% 3% 3%
Prison time 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 0%
Not sure 16% 14% 18% 17% 13% 15% 21% 12% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (478) (519) (169) (261) (388) (179) (356) (387) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

No punishment 46% 48% 41% 37% 42% 49% 47% 43% 46% 42% 53%
Ticket 34% 34% 30% 35% 35% 36% 38% 34% 32% 37% 31%
Probation 3% 2% 3% 9% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 2%
Prison time 1% 1% 1% 3% 2% 0% − 1% 2% 1% 2%
Not sure 16% 14% 26% 17% 18% 12% 12% 17% 17% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (756) (109) (132) (349) (290) (209) (172) (246) (370) (209)
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14. Appropriate punishment – Men who have exposed their genitals in public
What punishment, if any, is appropriate for...?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

No punishment 9% 14% 5% 12% 14% 8% 3% 9% 12% 5%
Ticket 43% 40% 46% 44% 42% 42% 45% 49% 36% 49%
Probation 15% 15% 15% 11% 16% 16% 18% 12% 16% 17%
Prison time 12% 13% 12% 15% 11% 12% 11% 11% 11% 16%
Not sure 20% 19% 22% 20% 18% 21% 23% 18% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (941) (459) (482) (164) (245) (369) (163) (339) (370) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

No punishment 9% 9% 16% 6% 10% 9% 8% 16% 8% 8% 8%
Ticket 43% 45% 40% 33% 37% 50% 48% 34% 47% 43% 45%
Probation 15% 15% 11% 21% 17% 18% 13% 17% 13% 16% 15%
Prison time 12% 10% 9% 26% 12% 8% 14% 20% 11% 9% 12%
Not sure 20% 21% 24% 14% 24% 15% 16% 12% 21% 24% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (941) (711) (106) (124) (332) (271) (200) (166) (232) (350) (193)
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15. Appropriate punishment – People who have exposed their rear ends in public
What punishment, if any, is appropriate for...?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

No punishment 35% 42% 27% 34% 42% 35% 23% 40% 37% 22%
Ticket 43% 37% 49% 46% 38% 43% 50% 39% 40% 56%
Probation 7% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 6% 8%
Prison time 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%
Not sure 13% 12% 14% 11% 10% 14% 18% 11% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (475) (509) (166) (259) (386) (173) (352) (385) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

No punishment 35% 38% 25% 23% 31% 38% 35% 38% 34% 32% 36%
Ticket 43% 44% 41% 43% 45% 48% 40% 40% 46% 45% 41%
Probation 7% 5% 10% 16% 9% 5% 8% 10% 4% 8% 7%
Prison time 2% 1% 2% 6% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%
Not sure 13% 12% 22% 12% 13% 8% 15% 9% 14% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (746) (110) (128) (345) (288) (207) (172) (242) (364) (206)
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16. Appropriate punishment – People who have had sex in public
What punishment, if any, is appropriate for...?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

No punishment 14% 17% 10% 14% 20% 12% 5% 14% 17% 6%
Ticket 43% 45% 42% 46% 40% 43% 43% 43% 40% 48%
Probation 17% 15% 19% 16% 16% 16% 21% 14% 16% 23%
Prison time 8% 6% 10% 7% 9% 6% 10% 8% 7% 9%
Not sure 19% 18% 20% 16% 15% 22% 21% 21% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (471) (509) (170) (261) (382) (167) (353) (383) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

No punishment 14% 14% 17% 10% 16% 13% 13% 18% 11% 12% 14%
Ticket 43% 46% 36% 32% 37% 52% 46% 33% 47% 45% 43%
Probation 17% 17% 11% 21% 19% 16% 16% 21% 18% 15% 17%
Prison time 8% 5% 10% 22% 8% 5% 6% 11% 7% 8% 7%
Not sure 19% 18% 27% 15% 21% 14% 18% 18% 17% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (739) (109) (132) (346) (286) (204) (172) (240) (365) (203)
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